



萧依釗为营会主席鸣锣开营。右起为陈莉玲、苏文玉、萧依釗；左起为林玲、全国学记营营长钟健与邱德博士。



7區400營員交流 全國學記生活營掀幕

星洲日報

活動

立足誠信 情義相隨

由本报《学海》周刊主办的2010年第十五届“全国学生记者生活营”，这3天2夜的营会吸引约400名来自7地区学记参加。

(吉隆坡17日讯)由本报《学海》周刊主办的2010年第十五届“全国学生记者生活营”，今日在蕉賴UCSI大学展开序幕。

这3天2夜的营会由雪隆区学记队主办，吸引约400名来自7地区学记参加。

营会以“超人学记”为主题，希望藉此交流与学习的平台能让营员们发挥非凡的团结、合作精神与纪律。营员们来自7区，即雪隆区、吉隆北霹雳区、东海岸区、森美兰

区、柔佛区、马六甲区及霹雳区。营会在营员们在《学海之歌》的歌声中拉开序幕。

UCSI大学是此次营会的赞助单位。

出席开幕典礼包括：UCSI大学副校长邦罗德博士、集团暨企业事务部副总裁苏文玉、大学业务发展兼学生事务部副总裁林玲、星洲日报副董事经理兼集团总编撰萧依釗、文教部副主任陈莉玲、学海主编曾翎龙、学海编辑室成员及各区的学记负责人。

“对”报积极栽培新闻从业员接班人，提高高中生对华文写作的兴趣和能力的举措，我们非常认同，也愿意尽我们的绵力，从旁协助。”林玲如此指出。

他表示，UCSI大学非常荣幸能为第十五届《学海》全国学生记者生活营提供场地，让来自全国各地的学生记者前来交流、学习。

他说：“《星洲日报》立足诚信，情义相随的精神值得我们学习。”他希望，未来该大学能与星洲媒体进一步的合作，让“立足诚信，情义相随”的精神发扬光大。他也感谢《星洲日报》成立教育基金会，允许多CSU大学在过去几年，通过教育基金，协助家境贫寒，品学兼优的学生，完成高等教育的梦想。

蕭依釗：26年栽培2萬學記

蕭依釗在致词时指出，第一支学生记者队成立于1984年，至今已26年。我们一年换一届学记，至今，我们已栽培了2万学记。今年新任的学记可说是第二十六代传人。第一、二代学记中，有几位已在星洲日报担任要职。其他许多学记也在媒体业施展所长。我们可以自豪地说，星洲日报学生记者队已实现了其成立宗旨，即培养了许多优秀的媒体事业接班人”。

萧依釗表达了对新一代青少年网民的忧患。如今网络助长了不负责任的态度和文化，许多网民似乎享受在网络上骂人不必负责的快感。因此，网络上充满了暴力语言。老一辈的华人相信，“山水有相逢”、“今日留一线，他朝好相逢”。因此，即使在生活中遇上不如意的人和事，他们都会容忍，很少出口恶言。但新新人类似乎不再有这种修养，不再懂得宽容；特别容易在网络上放纵言论。

她担心年轻人在长期耳濡目染下，会误认为尖酸刻薄的人身攻击和意气用事的粗暴言语，是一种常态。她希望学记们，不要受这种习气影响，不但懂得宽容，还要关爱别人。在网上批评和责难一个人之前，要深记，虽然面对的是冰冷的电脑屏幕，但在光纤的另一端，却是有血有肉有感受的人；而文字的杀伤力其实比刀刃还强。